



Tájékoztató felnőttképzési program résztvevői számára

A képzés megnevezése:	Projekt módszer a felsőoktatásban
A képzés teljes óraszám:	13 óra
A képző intézmény:	Szegedi Tudományegyetem
Székhely:	6720 Szeged, Dugonics tér 13.
Nyilvántartási szám:	B/2020/000676

A képzés során teljesítendő képzési egységek:

Tananyag egység neve:	Terjedelme:
Projekt módszer (személyes tréningnap)	7 óra
Irányított otthoni munka	6 óra

A képzés célja:

A képzés célja, hogy a résztvevők megismerjék a probléma alapú tanítási megközelítés alapelveit, és integrálják az oktatási gyakorlatukba a projekt alapú tanulást.

A képzés célcsoportja:

A képzés a Szegedi Tudományegyetem oktatóinak szól, akik a Szegedi Tudományegyetemmel foglalkoztatási jogviszonyban állnak.

A képzés során megszerezhető kompetenciák:

- Ismeri a probléma alapú tanulási megközelítés alapelemeit, előnyeit. Tisztában van a hallgatói és oktatói szerepekkel a projekt alapú tanulás során. Ismeri a projekt megvalósításának lépéseit.
- Megérti a probléma alapú tanulási megközelítés alapelemeit, és összefüggésbe hozza a tanulás konstruktivista megközelítésével. Megérti a projektszervezés lépéseit, a tervezés, szervezés, kivitelezés, értékelés algoritmikus sorrendjét, ezeket a folyamatokat nemcsak megismeri, hanem alkalmazza. Képes arra, hogy átgondolja saját oktatói szerepét, és változtasson rajta a módszernek megfelelően.
- Elkötelezett a probléma alapú tanítás mellett, hiszen ennek során a hallgatók önmagukat irányítva saját tanulási célokat és stratégiákat állítanak fel, így a folyamat során az egész életen át tartó tanulásra vonatkozó képességeket szereznek.
- Önállóan kidolgozza a saját kurzusát úgy, hogy alkalmazza a projekt alapú tanulást, megnevezve azokat a tanulási eredményeket, melyek fejlesztéséhez a projekt érdemben hozzájárul.

Képzés jellege:

Személyes jelenlétet igénylő csoportos képzés, tréning.

Megengedett hiányzás mértéke:

A képzési cél elérése csak a képzési program teljes óraszámán való aktív részvétellel biztosítható. Hiányzás esetén a résztvevő nem kap tanúsítványt.

A képzés elvégzéséről szóló igazolás kiadásának feltételei:

A tanúsítvány azok számára állítható ki, akik a két képzési részt és annak követelményeit hiányzás nélkül teljesítik, a tréningnapon aktívan vesznek részt és az oktató által megadott határidőre elkészítik az otthoni feladatot.

A képzést sikeresen teljesítők a Szegedi Tudományegyetemtől a felnőttképzésről szóló 2013. évi LXXVII. törvény alapján, a felnőttképzési tevékenység folytatására vonatkozó B/2020/000676 nyilvántartási számmal ellátott, magyar nyelvű tanúsítványt kapnak. A kiállított tanúsítvány szakképesítést és szakképzettséget nem tanúsít, munkakör betöltésére nem jogosít, azonban a Szegedi Tudományegyetem Szervezeti és Működési Szabályzatában megfogalmazott oktatói követelményrendszer teljesítésére alkalmas.

A képzési díj és a díjfizetés módja:

A képzés a résztvevők számára ingyenes.

Szeged, 2024.08.26.